

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM/BAHIA**  
**CNPJ nº 13.714.142/0001-62**

**ERRATA - 3º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 274/2022**

Na publicação do Extrato do 3º termo aditivo ao Contrato de nº 274/2022 no dia 01 de abril de 2024, edição 02054, pág. 05, no Diário Oficial do Município.

Onde Se Lê: “3º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 274/2022”. Leia-se: “4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 274/2022”.

Maiores informações adicionais com o Setor de Licitações, pelo telefone (74) 3646-1200 ou e-mail: [licitacao@cafarnaum.ba.gov.br](mailto:licitacao@cafarnaum.ba.gov.br); Cafarnaum/BA, 11 de abril de 2024 – Sueli Fernandes de Souza Novais.